

发明自动炒面机, 如何申请专利?



□见习记者 姜春晖

事件缘由 邱先生在关林镇北路“小八中”对面经营一家炒面馆,经过1年多的反复试验,他发明了一台自动炒面机,该机器能在不粘锅的前提下,将炒面均匀炒熟。他想申请个人发明专利,但不知如何办理相关手续。

记者跑腿 普通市民如何申请专利?记者咨询了国家知识产权局郑州专利代办处的一名工作人员。据该工作人员介绍,个人申请发明专利,可将申请文件直接提交或寄交到国家知识产权局专利局受理处,也可提交或寄交到国家知识产权局设立的专利代办处。

经了解,目前,国家知识产权局仅在北京、

沈阳、济南、长沙、成都、南京、上海、广州、西安、武汉及郑州、天津、石家庄、哈尔滨、长春设立了国家知识产权局专利代办处;国防专利分局专门受理国防专利申请。因此,我市市民可通过如下两种途径办理相关手续:第一,个人将申请文件直接提交或寄交到国家知识产权局专利局受理处;第二,个人将申请文件提交或寄交到国家知识产权局郑州专利代办处。

该工作人员提醒,个人申请发明专利,也可委托郑州专利代办处在我市设立的专利事务所(洛阳明律专利事务所和洛阳凯旋专利事务所)代理,但需要支付一定的代理费用。

如果还有情况需要咨询,可拨打郑州专利代办处咨询电话(0371)65977156。

请您支招

市民袁先生 安装房门时用的发泡胶不慎粘在了衣服上,想知道如何才能去除。

为您支招

市民徐女士想知道哪里能修补搪瓷锅上的漏洞,热心市民支了招。

市民史女士 在土杂店或者早市上可以买到一种类似锡纸的东西。将锅上有漏洞的地方擦干净,搓一搓,将“锡纸”粘上去即可。(裴希婷 整理)

(史女士获得20元券)
(如果您的支招被采用,可领取20元超市券。领取时间:周一至周日上午9时~11时,领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室,领取时请携带有效证件并提供支招时所用电话的号码。)

母亲100岁了, 如何领取优待金?

□见习记者 申利超

事件缘由 孟津县常袋乡土门沟村赵女士的母亲李秀英今年100岁了,赵女士想知道,母亲如何领取百岁老人优待金?

记者跑腿 记者咨询了孟津县老龄办公室负责人李建状。据李建状介绍,根据国家老年法的相关规定,百岁老人经过民政及财政部门认定后,可领取由当地政府规定发放的百岁老人优待金,孟津县百岁老人优待金数额为:自百岁寿星申请批准当月起前9个月

每月100元,从第十个月开始每月200元。

“李秀英老人可持本人身份证或户口簿原件及复印件到县老龄办公室核查后,领取一式5份的百岁寿星登记表。”李建状说,领取登记表后,经户籍所在地的村盖章,再由乡民政部门盖章,然后交县老龄委核实盖章,之后由县老龄委送往县财政局盖章后上交市老龄委审批,审批通过后由市老龄委为其发放“河南省百岁老人优待证”,并上报河南省老龄委备案。

李建状说,办完上述手续,自申请被批准

当月起,李秀英老人就可享受百岁老人优待金,由县老龄办公室按季度送到李秀英老人手中,李秀英老人的监护人也可自行到县老龄办公室领取。

记者跑腿 **安全用气 管道到家**
洛阳新奥华油燃气
服务热线:95158 报装热线:64337009

报道回音

思念了40多年的恩人找到了,徐建中激动万分 下个月,请你们来洛阳赏牡丹

□见习记者 马菁华

昨日上午,当思念了40多年的恩人李丙午大夫的声音从话筒中传出时,市民徐建中别提有多高兴了!

2月28日,徐建中致电本报,希望找到40多年前悉心照顾并耐心开导他,使他重新鼓起勇气生活的中国人民解放军第155医院的李丙午大夫和孙素芳护士。本报3月1日刊发了《一晃40多年,你们过得还好吗?》一

文予以报道,文章见报后,当天就有几名热心市民拨打本报热线称,他们认识李丙午大夫。

市民郭先生说,30年前,他和李丙午在重庆某大学一起生活、学习了1年,他现在还有李丙午办公室的电话号码。

徐建中按照郭先生提供的电话号码打过去,思念了40多年的恩人就这样联系上了。聊了几句,李丙午就记起了当年那个手指被连根挤掉的小战士,他关切地询问徐建中的手现在怎么样了,这么多年过得好不好。

据了解,李丙午后来转了研究方向,成为一名优秀的儿科医生。他今年74岁,虽然已经退休,但因为业务精又被医院返聘。

电话里,李丙午的声音听上去比徐建中还激动。他感动地说:“40多年了,(徐建中)还没忘了我和孙护士。”他说,孙护士其实叫孙素敏,他俩住的地方离得很近,他见到孙护士一定把这事告诉她。

徐建中已经向两位恩人发出了邀请:“下个月,请你们一定来洛阳赏牡丹!”

真情告白

张凯想对王静说:媳妇,我真的很爱你!我们一起努力创造美好的未来,好吗?

薛女士想对1972年从三门峡陕县农机站调到洛阳道北塑料厂的徐艾景女士说:见到此信息后,请拨打13693828789和程春荣联系。

捡到请举手

孙先生把孙鹏的身份证丢失,请捡到者拨打电话15036380881联系失主。

王女士在103路公交车上丢失一个钱包,内有王红艳的身份证、医保卡及银行卡,请捡到者拨打电话13598466002联系失主。

王女士在103路公交车上丢失一个红色钱包,内有王爱霞的身份证、工行存折,请捡到者拨打电话13525491940联系失主。

郭先生在关林市场附近丢失一个女式钱包,内有郭光辉、马小利的身份证及银行卡,请捡到者拨打电话15036551458联系失主。(敬芳 整理)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。